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Premiere partie (7,5 points) ( Baréme)

1.1)- DH = EHxtan(42°) = 4,50xtan(42°) = 4,0518...
soit: DH = 4,05 (enm 2 points
(-0,5 point si arrondi incorrect)
1.2)- CI = DH+0,50+0,40-2,25 = 4,05+0,50+0,40-2,25 = 2,70 (en m) 1 point

1.3)- BC?* = B2+ CI* = 3,202 +2,70> = 17,53

dou: BC = 4,1868... soit: BC = 4,19 (en m) 1,5 point
1.4.3)- A1 = (225+4,95)x320 : 2 = 11,52 (en m’) 1 point
1.4.b)- 4y = (0,40 +4,45)x4,50 : 2 = 10,91 (en m*) 1 point
14.0)- Ap= Ay + 4, = 11,52+10,91 = 22,43 (en m’) 0.5 point
1.5)- V= dpxL = 22,5x5 = 112,5 (enm®) 0,5 point

Deuxiéme partie (3 points)

2.1)- Lecture du tableau (la température de base extrieure) : Ty, = -4 °C 0,5 point
2.2)- Déperditions: D = 0,75 x112,5 x (18-(-4)) = 1856,25 (en W) 1 point
2.3)- Puissance du chauffage: P = 1856x100:12 = 15466,7 (en W) 1.5 point

Troisiéme partie (9,5 points)

3.1)- Ona: D=UxVx(T4-Ty) soit: D=0,75x112,5 x(18-T)
D= 84375x(18-T,) = 1518,75 - 84,375.T; 1 point

32)- T, = (1518,75-2531): 84,375 = -11,997 soit: Ty = -12 (em °C) 1 point

3.3.a)- Tableau de valeurs : (voir annexe) 1 point
(- 0,5 point par erreur ou oubli)

3.3.b)- Placer les points : (voir annexe) 1.5 point

(- 0,5 point par erreur ou oubli)
- Tracer correctement la droite : 1 point

(- 0,5 point si l'intervalle [- 20 ; - 2] n'est pas respect€)

3.3.c)- Lecture graphique : On acceptera les valeurs de f{x) entre 2770 et 2 790 . 1 point
(pour x= -15) (- 0,5 point si l'absence des traits de lecture)

- Lecture graphique : on acceptera les valeurs de x entre -8.2 et -7.8. 1 point
(pour f{x) = 2 190) (- 0,5 point si I'absence des traits de lecture)

3.3.d)- Si D =2190 W, la température de base extérieure Ty, est de -8 °C 1 point
(-0,5 point si 'absence d'unit€) et (- 0,5 point si la valeur n'est pas arrondie a l'unit€)

3.3.e)- Pour la zone géographique C et pour T, = -8 °C,
la tranche d'altitude est de_601 m a 800 m. 1 point
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A N N E X E (ajoindre a votre copie )

* Troisiéme partie - Question (3.3.2) : Tableau de valeurs de f (Rappel : fix)=1518,75 - 84,375x)

Valeurs de x -20 -10 -2
Valeurs de f{x) 3 206,25 23625 1 686,5

* Troisiéme partie - Questions (3.3.b) et (3.3.¢) : Représentation graphique de f et lectures graphiques.
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